
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Таран за 50 тисяч: у Києві водій Uklon зніс шлагбаум ЖК, а сервіс відмовився блокувати порушника

Водій служби таксі Uklon зруйнував шлагбаум при в’їзді до київського житлового
комплексу та поїхав, залишивши будинок фактично відкритим і мешканців - з
пошкодженням вартістю до 50 тисяч гривень. Схожі скандали з
таксистами трапляються у Києві регулярно - неадекватна поведінка водіїв служб
перевезень стала системною проблемою столиці. Uklon через службу підтримки
запропонував водію добровільно відшкодувати збитки, однак той відмовився, а сама
компанія обмежилась обіцянкою "взяти питання на контроль". Будинок залишається
без шлагбаума, кошти на ремонт - невідомо де брати, а водій досі перевозить
пасажирів.

Про інцидент розповіла у Facebook мешканка ЖК Марина Безкоровайна.

За її словами, водій Uklon пізно ввечері привіз мешканку комплексу і опинився
заблокований - охорона не відповідала на дзвінки одразу, а виїзд закривав
шлагбаум. Замість того, щоб зачекати кілька хвилин, чоловік просто протаранив
конструкцію та поїхав. ОСББ подало заяву до дільничного, однак, за словами
Безкоровайної, і з боку поліції є "великі питання" щодо оперативності розгляду.

pic.twitter.com/KEN5okBFib

— Mishka Pavlov (@PavlovMishka77) April 20, 2026

Марина описує ситуацію як принципове питання відповідальності - і самого водія, і
служби, яка надає йому платформу для роботи. Uklon у відповідь на звернення ОСББ
запропонував таксисту врегулювати конфлікт добровільно - той відмовився. Реакція
компанії виявилась такою: обіцянка не замовчувати ситуацію і можливе розірвання
співпраці - але лише в разі повторення інциденту. Тобто на сьогодні водій продовжує
виконувати замовлення.
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Таран за 50 тисяч: у Києві водій
Uklon зніс шлагбаум ЖК, а сервіс
відмовився блокувати порушника

Знову в епіцентрі скандалу: Біля
Фори на Троєщині труять собак

Дім-фантом та «безцінні» Lexus: як
депутат Дніпровської райради
Літвінов роками приховував маєток
та занижував вартість авто 

Подвоїв статки та обріс майном під
час війни: голова Самарівської РДА
Михайло Вишневський показав
декларацію

Мільйонна зарплата та відсутність
заощаджень: голова
Синельниківської РВА Світлана
Назарчук оприлюднила декларацію

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нічний блекаут у Берліні: понад
1300 осель у районі Ніколазе
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Уклон зі свого боку пообіцяв "взяти питання на контроль, і якщо подібне трапиться
знов - припинити співпрацю з водієм". Через сапорт Uklon ОСББ запропонували
таксисту вирішити питання добровільно, він відмовився.

Цей випадок - не перший з неадекватними водіями служб таксі. Автор описує
попередні інциденти, коли максимум, що отримувала від служби підтримки, -
запевнення, що компанії "дуже шкода", що пасажир отримав "неприємний досвід". У
цьому контексті знищення шлагбаума виглядає як кульмінація системної проблеми:
платформи не несуть реальної відповідальності за дії своїх водіїв, а механізм
стягнення збитків із порушника фактично не працює.

Ставиться питання про безпеку пасажирів - як тих, кого сьогодні возить цей
конкретний водій, так і загалом. Якщо чоловік, будучи за кермом таксі, вважає
прийнятним зламати чужу власність і поїхати - хто гарантує, що він адекватно
реагуватиме в інших стресових ситуаціях? Збитки, завдані будинку, оцінюються до 50
тисяч гривень - сума значна для будь-якого ОСББ, особливо в умовах, коли джерела
фінансування ремонту зовсім не очевидні. Питання фактично підвисло в повітрі: хто
платить?

Завтра чоловік на відео буде везти когось із вас або вашу дитину, або ваше майно, з
розумінням того що можна потрощити чужу власність, поводитись як чмо і тобі за це
нічого не буде - навіть платформа з тобою не припинить співпрацю, хоча мабуть мала
б сприяти стягненню завданої шкоди зі зловмисника, а не продовжувати надавати
йому робоче місце, якби переймалась своєю репутацією та безпекою пасажирів.

Що кажуть у коментарях: суспільство розділилося

Допис зібрав десятки коментарів - і чітко розколовся надвоє. Перша група захищає
мешканців ЖК і вимагає правової відповідальності. "Так ОСББ має до суду подати на
цього конкретного дядька. Його ж чудово видно на камері, поліція встановить його
особу офіційно дуже швидко", - пише Мирослав Голяк. Дехто йде далі - вказує, що у
водія є номерний знак, камери зафіксували все на відео, і є всі підстави для
цивільного позову з вимогою відшкодування збитків. Паралельно частина
коментаторів звертає увагу на абсурдність ситуації: сервіс, який заробляє на кожній
поїздці, юридично відмежовується від будь-яких наслідків поведінки своїх водіїв.

Друга група коментаторів атакує вже сам факт існування шлагбаума - і саме тут
дискусія набуває найгостріших форм. "Яким дозволом оформлено встановлення
шлагбаума? З вашого допису випливає, що у вас немає цілодобової охорони, яка б
забезпечила пропускний режим - тоді на якій підставі був обмежений рух
автомобіля?", - запитує Андрій Перевертун. Чимало коментаторів підтримують схожу
позицію: якщо шлагбаум стоїть незаконно, або якщо виїзд не забезпечений
автоматичним відкриттям, то вина лежить на ОСББ. Окремі голоси звинувачують і
пасажирку, яка дозволила таксі заїхати на закриту територію без впевненості у
можливості виїзду. "Юлія Гончарова коротко підсумовує технічну проблему: "На виїзд
шлагбаум має відкриватись по датчику, а не вручну. Чи це якесь особливе право -
покинути територію?" Це зауваження - по суті, найбільш конструктивне у всій дискусії:
якщо шлагбаум фізично блокує виїзд без можливості самостійно відкрити, то
відповідальність за організацію пропускного режиму покладається на тих, хто його
встановив.
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Міст за рахунок киян: Литва
виділила 600 тисяч євро, а Київ
додасть ще 111 мільйонів на новий
об’єкт на Оболоні

Загроза напівоточення Сум чи
маніпуляція: У ЗСУ спростували
заяву журналістки про критичну
ситуацію в області 

92% поза конкурсом: в Івано-
Франківській ОВА викрили
системне ігнорування тендерів
Prozorro

«Самі створили проблему, самі її
вирішили»: Розенко заявив, що
МВФ ніколи не вимагав ПДВ для
ФОП

Майже пів мільйона за втечу до
Молдови: на Львівщині судитимуть
чоловіка за організацію схеми
переправлення ухилянтів через
кордон

У 12 разів вище норми: у Чернігові
під час комендантської години
спіймали п’яного водія Audi

«Пташки» Азову над «Донбас
Ареною»: українські дрони вільно
літають над окупованим Донецьком

Конфіскація 20 тисяч пігулок: суд
Києва покарав індійського
бізнесмена за контрабанду «супер-
Віагри»

Ризик втрати 100 мільйонів для
ЗСУ: скандал навколо аукціону
АРМА на Боржаві загрожує
фінансуванню військових

20 років у неволі: на Львівщині
викрили чоловіка, який два
десятиліття тримав людину в
трудовому рабстві 

Нафта по 100 доларів або крах:
голова розвідки Швеції пояснив,
чому економіка РФ тримається «на
межі»

Мобілізація до 25 років: суд
підтвердив законність призову
чоловіка, який мав статус
військовозобов’язаного

У Польщі 14-річний підліток
покінчив життя самогубством через
знущання однолітків

35 мільйонів за 2,5 кілометри:
ремонт траси М-29 на
Дніпропетровщині без тендеру
віддали «Автомагістраль-Південь»

Мільйонна зарплата, сонячні станції
та квартира в Одесі: що
задекларував в.о. голови
Криворізької РДА Віталій Шпак

Донат замість тюрми: експрокурор з
Ужгорода віддасть 1,2 мільйона ЗСУ
за угоду у справі про шахрайство та
переправлення через Тису
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